

“七”心协力，欢聚一“唐”

——记首届西部地区唐仲英德育奖学金交流会

3月25日至26日，唐仲英基金会为促进校际唐仲英爱心社团之间的交流，委托西北大学承办首届西部地区唐仲英德育奖学金交流会。重庆大学、西安交通大学、四川大学、西北农林科技大学、西北大学、西安理工大学等六所高校的七个唐仲英爱心社团师生代表，仲英青年学者代表、唐仲英德育奖学金获奖毕业生代表参加了本次交流会。





25日上午，在太白校区翠园多功能报告厅举行的开幕式上，西北大学党委常委、副校长张远军向基金会和各高校参会代表表示热烈欢迎，向唐仲英先生和唐仲英基金会长期以来对教育事业的关心和支持致以诚挚的感谢。



唐仲英基金会项目总监朱莉对新冠疫情进入常态化防控阶段以来首次线下跨区域交流会寄予了深切期待，与同学们分享了自己对于“公益”与“家”文化的理解。同时希望“六校七社”前来参会的同学们珍惜三年来难得的见面机会，通过此次交流会，多交友、多交流、多交心，将各高校兄弟社团优秀的办社经验与温暖的家文化在唐爱大家庭中交流互鉴，实现互相成长、互相成就。



仲英青年学者代表、经济管理学院副院长李辉教授结合自身经历，分享了自己加入唐爱大家庭的感受并呼吁更多专业老师加入进来，通过自身的专业知识技能帮助更多的学生实现自身价值。



来自“六校七社”的学生代表分别汇报了自己社团的特色活动，展示了社团内的独特文化和氛围。我校唐仲英爱心社社长王涵在会上对社团家文化建设以及特色校内校外活动进行了分享。并对爱心社的工作内容和近一年来取得的成绩做出了总结和汇报。



交流会期间，唐仲英基金会项目主管张小丽、地区指导老师们分享了自己与基金会的成长故事，并就开展好社团工作提出了建设性意见和建议。七个唐仲英爱心社团参加了团队建设课程主题培训，进行了户外拓展训练，开展了社团凝聚力和家文化建设、校内微公益活动与社团影响力、校外大型持久性公益活动、毕业生校友联系与仲英青年学者联合活动、骨干团队建设和社员增技赋能等五个主题的小组讨论和集中汇报。



快乐的时光总是短暂的，转眼间两天的交流活动圆满结束，通过此次交流会，实现了西部地区爱心社员第一次跨区域交流，达到了交流办社经验、引育社团成长、探索创新发展的目的。我们向兄弟院校爱心社学习到宝贵的经验和新的思路，这将对我们社团的建设、活动的开展提供有益的帮助。

我们也一定会秉持“服务社会，奉献爱心，推己及人，薪火相传”的宗旨服务同学，服务社会。

